


 
 
 

OPĆINSKI IZBORI U BOSNI I HERCEGOVINI 2004. GODINE 
OBRAZAC ZAHTJEVA ZA REGISTRACIJU PUTEM POŠTE   
BIH DRŽAVLJANA KOJI BORAVE U INOZEMSTVU 

OPĆE INFORMACIJE O REGISTROVANJU PUTEM POŠTE 
Državljani Bosne i Hercegovine koji žive u inozemstvu 
mogu se prijaviti za registraciju putem pošte za 
naredne izbore u Bosni i Hercegovini podnošenjem 
popunjenog Obrasca zahtjeva za registraciju putem 
pošte. 
Prema Izbornom zakonu Bosne i Hercegovine, da bi lice 
koje živi u inozemstvu imalo pravo registrovati se 
putem pošte, treba ispuniti tri uslova: 
- da ima navršenih  18 godina do dana izbora, 
- da je državljanin Bosne i Hercegovine,  
- da ima prebivalište u Bosni i Hercegovini.  
 
KAKO ISPUNITI OBRAZAC ZAHTJEVA ZA 
REGISTRACIJU  PUTEM  POŠTE 
Molimo da štampanim slovima popunite sve odjeljke 
obrasca tačnim podacima. Ukoliko su podaci nepotpuni, 
Vaša prijava može biti odbijena. 
A: LIČNI PODACI  
Morate ispuniti sve odjeljke svojim ličnim podacima. 
Molimo Vas ne zaboravite upisati podatke ime i prezime 
oca. Ako ih ne znate, upišite podatke svoje majke. 
 
B: SADAŠNJA ADRESA VAN BIH GDJE ĆE VAM BITI 
UPUĆEN BIRAČKI MATERIJAL   
Molimo Vas navedite svoju sadašnju adresu van BiH. 
Ukoliko adresa na koju primate poštu glasi na drugo 
lice/kompaniju, naznačite i to ime u adresi.  Ako 
posjedujete telefon i e-mail adresu, molimo Vas 
navedite ih.  
C: KATEGORIJA REGISTRANATA 
Obavezno označite kojoj kategoriji registranata 
pripadate. Ukoliko ne označite jedno od ova dva polja, 
Vaš zahtjev će biti odbijen. 
D: ADRESA PREBIVALIŠTA U BOSNI I HERCEGOVINI  
Ako ste izbjeglo lice, molimo Vas navedite potpunu 
adresu i naziv općine u Bosni i Hercegovini gdje ste 
imali prebivalište u vrijeme popisa stanovništva 1991. 
godine ili u periodu od Popisa do stjecanja statusa 
izbjeglog lica. 
Ukoliko privremeno živite u inozemstvu, molimo Vas 
navedite adresu prebivališta prije odlaska u 
inozemstvo, ako u toj općini imate prijavljeno 
prebivalište i u trenutku podnošenja zahtjeva za 
registraciju putem pošte. Podnosilac  zahtjeva je 
obavezan dostaviti dokaz o prebivalištu. Ako dokaz o  

prebivalištu nije priložen uz zahtjev za registraciju, taj 
zahtjev se odbija. 
 
E: DOKUMENTI ZA DOKAZIVANJE  
Da biste se registrovali putem pošte, morate dokazati  
identitet, državljanstvo i prebivalište. Molimo ne šaljite 
originale dokumenata. 
Da biste dokazali svoj identitet, obavezno morate 
priložiti kopiju jednog od prihvatljivih dokumenata koji 
sadrži fotografiju (pasoša BiH, lične karte BiH, vozačke 
dozvole BiH, lične isprave izdate od zemlje domaćina, 
izbjegličkog kartona izdata od vlade ili neke druge 
međunarodne organizacije). Molimo da fotokopirate 
dokument u cijelosti, tj. sa svim relevantnim Vašim 
podacima.  
Podneseni zahtjevi za registraciju bez fotokopije 
važećeg identifikacionog dokumenta neće se 
razmatrati.  
Identifikacioni dokumenti: lična karta, pasoš, vozačka 
dozvola, vojna knjižica važeći su za dokazivanje 
identiteta registranta ukoliko su izdati od strane organa 
vlasti Bosne i Hercegovine, bilo iz Federacije Bosne i 
Hercegovine ili Republike Srpske. 
Dokumenti izdati od strane Herceg Bosne ili Republike 
Bosne i Hercegovine prihvatit će se kao dokaz o 
identitetu ukoliko su izdati prije 14. oktobra 1997. 
godine. 
Ako ste promijenili ime, uz identifikacioni dokument, 
morate priložiti i kopiju rješenja o promjeni imena 
izdato od nadležnog organa.  
Da biste dokazali državljanstvo BiH, obavezno 
priložite kopiju jednog od navedenih važećih 
dokumenata  na Obrascu zahtjeva za registraciju: 
uvjerenja o državljanstvu BiH, pasoša BiH, lične karte 
BiH izdate u okviru CIPS projekta. 
Da biste dokazali prebivalište, obavezno priložite 
kopiju jednog od navedenih važećih dokumenata  na 
Obrascu zahtjeva za registraciju: potvrde o prebivalištu 
BiH i lične karte BiH (kopija u cijelosti). 
Ukoliko ste izbjeglo lice, a ne pošaljete potvrdu o 
prebivalištu, bit ćete registrovani ukoliko se Vaše ime 
pronađe na Popisu stanovništva.  
 
F: Popunjavaju samo građani BRČKO DISTRIKTA BiH 
Građani Brčko Distrikta BiH obavezno moraju označiti 
koje entitetsko državljanstvo imaju. 

Ukoliko ste se registrovali  u Centru za registraciju 
birača u Bosni i Hercegovini, a trenutno boravite u  
inozemstvu i sada se želite registrovati  putem pošte, 
podnesite ovaj obrazac zahtjeva za registraciju birača 
putem pošte i obavezno priložite dokaz o prebivalištu u 
Bosni i Hercegovini i dokaz o identitetu. 
Ako ne dostavite dokaz o prebivalištu u BiH, Vaša će se 
prijava odbiti. 
 
SVOJU PRIJAVU ZA REGISTRACIJU POŠALJITE POŠTOM 
ILI FAKSOM NA ADRESU: 
 

 Izbori u Bosni i Hercegovini 
                poštanski pretinac 451 
                71000 Sarajevo 
                Bosnia and Herzegovina 
BROJEVI FAKSA: +387 33 251 333 ili 251 334 
SVE PRIJAVE ZA REGISTRACIJU MORAJU STIĆI U 
Izbornu komisiju BiH do 17. 6. 2004.  Prijave koje 
stignu poslije 17. 6. 2004. neće biti obrađene za 
Općinske  izbore 2004. godine.  
AKO STE REGISTROVANI DA GLASATE PUTEM POŠTE, 
A VRATILI STE SE U BIH PRIJE ISTEKA ROKA ZA 
REGISTRACIJU  
Ako se državljanin Bosne i Hercegovine, koji je 
registrovan putem pošte, vrati u Bosnu i Hercegovinu 
prije isteka roka za registraciju, treba izvršiti 
preregistraciju da bi glasao lično u zemlji pri nadležnom 
općinskom organu u općini u koju se vratio. 
Provjera statusa zahtjeva za registraciju putem pošte 
je obaveza podnosioca zahtjeva za registraciju u roku 
za podnošenje zahtjeva: dežurni telefon + 387 33 251 
331;251 332; e-mail adresa info@izbori.ba. 
Podneseni zahtjevi za registraciju putem pošte koji nisu 
potpisani i bez kopije odgovarajućih dokumenata neće 
se razmatrati. 
Svim državljanima čiji zahtjevi za registraciju putem 
pošte budu prihvaćeni bit će upućen birački paket. 
 
Birač registrovan za glasanje putem pošte za Općinske 
izbore 2004. godine obavezan je svaku promjenu 
adrese stanovanja u inozemstvu u periodu između 
okončanja roka za registraciju i početka slanja biračkog 
paketa prijaviti Izbornoj komisiji BiH, jer će mu se 
samo tako birački materijal pouzdano dostaviti. 




